
Test – Biologija (Celica, genetika)

1. Razloži izraz kodogena veriga.

2. Skica prikazuje celice v različnih fazah delitve.

A B

C D

a) Za katere organizme je značilna ta delitev? Razloži kako si to ugotovil.

b) Izberi tisti dve skici, ki prikazujeta celici med prvo mejotsko delitvijo.

3. Zaporedje nukleotidov v začetnem delu obveščevalne RNA (mRNA) je:
AUG-GAU-UAA-GUA. Kakšno je zaporedje nukleotidov na verigi DNA, ob 
kateri se je mRNA sintetizirala?

A. UAC-CUA-AUU-CAU
B. TAC-CTA-ATT-CAT
C. ATG-GAT-TAA-GTA
D. AUG-GAU-UAA-GUA



4. V razpredelnici so prikazani štirje primeri spornega očetovstva. Na osnovi krvnih 
skupin sistema AB0 in Rh-faktorja ugotovite, v katerem primeru je moški lahko 
oče otroka.

krvne skupine 
matere

krvne skupine 
domnevnega očeta

krvne skupine 
otroka

A A, Rh + A, Rh + AB, Rh -
B A, Rh + B, Rh + 0, Rh +
C A, Rh - 0, Rh + AB, Rh+
D A, Rh - 0, Rh - 0, Rh +

5. Kako imenujemo organizem, ki proizvaja enako število gamet z dominantnim in 
recesivnim alelom?

6. Genotip osebkov je: GGVv, AaBB. Koliko genotipsko različnih spolnih celic 
lahko nastane? Napiši jih.

7. Skica prikazuje kromosom. Zakaj sta kromatidi tega kromosoma enaki?

8. Celice kostnega mozga pri podganah imajo 40 kromosomov. Koliko kromosomov
je v rdečih krvnih telescih te živali?

A. 20
B. 30
C. 40
D. 80

9. Katera od naštetih celic se mejotsko deli?
A. spermalna celica
B. celica povrhnjice
C. celica v steni maternice
D. praspolna celica



10. Osebek z genotipom Aabb križamo z osebkom, ki ima genotip aaBb. Koliko 
različnih fenotipov lahko pričakujemo pri potomstvu?

A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

11. Poimenuj proces, ki omogoči nastanek prve diploidne celice v življenju psa 
Murija.

12. Človeško telo je iz celic, ki se po zgradbi med seboj razlikujejo. Kaj je vzrok 
razlikam med celicam istega organizma?

A. celice se med seboj genetsko razlikujejo
B. celice imajo različne kombinacije alelov
C. razlike so posledica splonega razmnoževanja
D. v različnih celicah so se izrazili različni geni


